Ata de n°630/2022, de 13 de dezembro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia treze de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto do Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O Presidente justificou a ausência do vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 22 de novembro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a indicação de n°78, solicitando a construção de um rancho grande na garagem da Prefeitura para abrigar os veículos grandes como ônibus, caminhões, máquinas e etc. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 79 solicitando a limpeza da Praça de São Sebastião do Barreado. O vereador Gilberto fez duas indicações verbais o qual solicita a manutenção da Ponte de São Bento que liga a Pires, próximo ao Juarez Salgado e solicita a colocação no quadro de medicamentos, os que são encontrados na farmácia do Município. A pedido do Presidente, a vereadora Lucilene fez leitura do ofício de n°148/2022 da Prefeitura Municipal, encaminhando o Projeto de Lei de n° 029/2022 em caráter de urgência, que ”Dispõe sobre a revisão geral anual dos Profissionais do Magistério e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado em unanimidade pelos vereadores e encaminhado para as Comissões de Educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo, tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. O vereador Reginaldo fez uso da tribuna, e releu sua proposta de emenda aditiva de n° 02/2022, realizada em 22 de abril, o qual em seu art. 1° cita a concessão, a título de revisão geral anual, a correção dos vencimentos dos Profissionais do Magistério nos termos da lei 11.738/08, pelo percentual de 33,24% (trinta e três inteiros e vinte e quatro centésimos). Após, comentou sobre a não aprovação de sua emenda por esta Casa na data citada, com a justificativa que o Legislativo não poderia estar gerando custos ao Executivo. O mesmo comentou ainda, que a proposta do Projeto 029/2022, é justamente o que indicaria em sua emenda e que é de grande importância que os demais edis façam a aprovação, visto que é um direito garantido aos profissionais. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou que ela juntamente com alguns vereadores, reuniram-se no período com o Jurídico do Município cobrando providências com relação à Lei 11.738/08, que é a lei do piso salarial dos profissionais do magistério público da educação básica e os mesmos relataram que estavam seguindo uma orientação do CNM. A vereadora comentou ainda, sobre seu posicionamento de sempre ser favorável à remuneração no valor do piso, visto que é um direito dos profissionais, mas que na ocasião, os profissionais não serão prejudicados, pois a partir de 01 de janeiro de 2023, irão receber o valor retroativo. O vereador Gilberto fez uso da tribuna, parabenizando o vereador Reginaldo pelo Projeto de Emenda 02/2022 e disse que os professores são merecedores desse aumento referido no projeto 029/2022. O presidente colocou o Projeto em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei de n° 726/2022. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício n° 149/2022 da Prefeitura Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 031/2022, em caráter de urgência que “Dispõe sobre os vencimentos dos servidores públicos, ocupante de cargos públicos, de provimento efetivo que menciona do Município de Santa Bárbara do Monte Verde – MG, e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado em unanimidade pelos vereadores e encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Maxuel e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e relatou que o projeto se fazia necessário considerando a incoerência de salário e carga horária, comparada a outros cargos com formação equiparada no Município. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei 727/2022. O vereador Maxuel fez uso da tribuna e agradeceu ao Secretário de Obras Antônio Carlos e a todos os funcionários da prefeitura que se dispuseram e empenharam para solucionar os incidentes que se encontravam no Distrito de São Sebastião do Barreado, em decorrência da forte chuva do último final de semana. Atendendo ao requerimento de n° 18/2022, a cidadã Mariana de Souza Durço, representante da Comissão da Tradicional Festa de São Sebastião do Barreado, convida e pede ajuda aos vereadores para a realização do evento, que tem como propósito a reforma da Igreja do Distrito. O ex-vereador Adário de Fátima, fez uso da palavra prestando sua homenagem ao Presidente eleito do Brasil Luiz Inácio Lula da Silva, o qual assumirá o mandato em 01 de janeiro de 2023. A vereadora Lucilene, relatou que recebeu há alguns dias, da assessora do Deputado Júlio Delgado um ofício encaminhando duas propostas de emenda ao município, sendo uma do Fundo Municipal de Saúde no valor de R$250 mil reais e outra de transferência especial no valor de R$400 mil reais. Foi encaminhado à Luciane, que é a responsável pela parte de convênios da Prefeitura e assim realizar o cadastramento, assim como a realização de todos os procedimentos jurídicos legais para a contemplação para o exercício de 2023. Relatou ainda, que na presente data recebeu do Deputado Doorgal Andrada o comunicado que o Município tem um recurso pago, para aquisição de um veículo. A vereadora Lucilene fez a leitura dos convites para as solenidades de entrega de certificados de conclusão, no qual da Escola Dr. Manoel de Carvalho Prata (Ensino Fundamental) será realizada dia 16 de dezembro de 2022, às 19h e da Escola Estadual João Augusto da Silva Barreto (Ensino Médio) dia 17 de dezembro de 2022, às 19h. No dia 19 de dezembro, às 16h será realizada a solenidade de Formatura do Maternal III, realizada pela Creche Casulo Bem te vi, ambas solenidades acontecerão na Câmara Municipal. Fez a leitura do convite da Sessão Solene de inauguração da Sede própria Legislativa do Município de Rio Preto, Edifício Dr. José da Silva Ferreira, que acontecerá no dia 20 de dezembro, às 19h30. Fez a leitura do ofício de n° 02/2022, da Comissão Organizadora de São Sebastião do Barreado a fim de viabilizar o apoio financeiro para a Tradicional Festa de São Sebastião de Barreado, a realizar-se do dia 20 a 22 de janeiro de 2023. E por fim, fez a leitura do Edital de Convocação de n° 05/2022, para a Reunião Especial (visando a eleição da nova mesa diretora para o biênio 2023/2024), atendendo o Regimento Interno da Câmara em seu art. 9º, inciso II, a ser realizada às 19 horas do dia 15 (quinze) de dezembro de 2022, quinta-feira na sede desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 






